

# Сразу три праздника!

## 225-летие со дня рождения Пушкина, День России и день города в Ленинск-Кузнецком

**Этим трем датам посвятили литературный вечер «С любовью к Родине» в библиотечном пункте Ленинск-Кузнецкого Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих.**

Мероприятие прошло с участием сотрудников Центральной городской библиотеки им. Н.К. Крупской, членов городской литературной группы «Парус».

Открылся литературный вечер стихами великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина о Родине, России в исполнении читателей Елены Михайловны Зарубиной и Мины Васильевны Ермаковой. В своих стихах поэт отобразил душевые переживания, мысли, чувства.

В статье Николая Васильевича Гоголя «Несколько слов о Пушкине» есть замечательные строчки, характеризующие поэта и его творчество: «Пушкин есть явление чрезвычайное и, может быть единственное явление русского духа: это русский человек в его развитии, в каком он, может быть, явится через двести лет. В нем русская природа, русская душа, русский язык, русский характер отразились в такой же чистоте, в такой очищенной красоте, в какой отражается ландшафт на выпуклой поверхности оптического стекла».

Библиотекарь библиотечного пункта Наталья Петровна Балашова познакомила читателей с родословной Александра Сергеевича, сделала обзор адаптированных книг для людей с нарушениями зрения по произведениям Пушкина.

Сотрудники Центральной городской библиотеки имени Н.К. Крупской Татьяна Юрьевна Трубникова и Юлия Юрьевна Ежова представили читателям интересные факты из биографии и творчества великого русского поэта. Александр Сергеевич Пушкин стал первым русским литератором, который достиг международного признания при жизни, его произведения были переведены на множество языков и по сей день считаются классикой во всем мире. Александр Пушкин — символ русской культуры.

Продолжился литературный вечер деклamationи стихов о России, малой Родине. Читательница Валентина Григорьевна Миняева прочла стихотворение Евгения Евтушенко «Большая ты, Россия!», Людмила Павловна Пузыренко зачитала зрителям стих собственного сочинения «Любимый мой край».

Члены городской литературной группы «Парус», самобытные поэты Петр Алексеевич Кузнецов и Дмитрий Евгеньевич Воробьев представили собравшимся свои поэтические произведения.

Петр Алексеевич любит писать стихи о Кузбассе и родной деревне, Дмитрий Евгеньевич посвящает свои стихотворения современной молодежи. Лирические и философские стихотворения авторов показали читателям природу Кузнецкой земли и людей, живущих в угольном крае, заставили задуматься о смысле жизни и бережном отношении к окружающему хрупкому миру. Кузбасс — частичка нашей необъятной страны России, наша любимая малая Родина, о которой мы слагаем стихи и песни.

**Наталья Балашова,  
библиотекарь**